
 
 

 
B E K A N N T M A C H U N G  

 
 

über die Sitzung des Bezirksausschuss XII-Münchener Straße 

 
 
 
Sitzungsort: 
Hybrid-Sitzung/Schützenheim ZSG-Bavaria Unsernherrn, 
Münchener Str. 261, 85051 Ingolstadt 

Sitzung Nr.: 

BZA-XII/08/2022 

Sitzungsdatum: 
Dienstag 08.11.2022 

Sitzungsbeginn: 
19:30 Uhr 

 

T a g e s o r d n u n g :  

 
 1 .  Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der 

Beschlussfähigkeit 
  
 2 .  Genehmigung der Niederschrift über die letzte Sitzung am 13.09.2022 
  
 3 .  Bericht über Erledigungen von TOP aus vergangenen Sitzungen 
  
 3.1 .  Sachstand Bewegungsparcour bei der Halle Neun 
  
 3.2 .  Gestaltung Schwarzer Weg 
  
 3.3 .  Broschüre „Bürgerbeteiligung in Ingolstadt“ 
  
 4 .  Umlaufsperren im Stadtgebiet (Ref. VII) 
  
 5 .  Erweiterung des Projekts „Gratisobst für Bürger“ 
  
 6 .  Verkehrssituation Haunwöhrer Straße zw. Eigenheim- und Gemminger Straße 
  
 7 .  Luftmessstation Münchener Straße 
  
 8 .  Bürgeranliegen / Verschiedenes 
  
 
Ingolstadt, den 02.11.2022 
 
Martin Dick 
Bezirksausschussvorsitzender 



   

 
 
Die Bezirksausschusssitzung wird hybrid durchgeführt. Die Sitzung ist auch in dieser Form 
öffentlich.  
 
Die Teilnahme ist auch online möglich. Hier wird um vorherige Anmeldung bei dem 
Vorsitzenden Martin Dick (Mail: dick.martin@gmx.de) gebeten. 
 
Bezirksausschussmitglieder sind automatisch angemeldet. Bei Verhinderung bitten wir um 
Abmeldung beim Bezirksausschussvorsitzenden. 
 
Hinweise nach Art. 13 der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) 
 
In diesen Datenschutzhinweisen erläutern wir Ihnen unseren Einsatz der 
Videokommunikationssoftware „Zoom“ des Anbieters Zoom Video Communications Inc.  
 
Zweck und Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung 
Zur Durchführung von virtuellen Besprechungen, interaktiven Online-Kursen und internetbasierten 
Veranstaltungen („Webinaren“) wird „Zoom“ verwendet.  
 
Je nach Art und Umfang der Nutzung von „Zoom“ werden verschiedene Arten von Daten wie 
Angaben zu Ihrer Person, zur Veranstaltung, Geräte-/Hardwaredaten, Text-, Audio- und 
Videodaten verarbeitet, soweit dies nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. e DSGVO für dienstliche Zwecke 
bzw. für die konkrete Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Soweit die Datenverarbeitung im Rahmen 
von Vertragsbeziehungen durchgeführt wird, basiert dies auf Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b DSGVO.  
 
Sofern Sie bei der Nutzung von „Zoom“ freiwillig Angaben gemacht und zulässige Zustimmungen 
gegeben oder freiwillig nicht zwingend erforderliche Funktionen genutzt haben, erfolgt die damit 
einhergehende Datenverarbeitung auf Grundlage Ihrer stets widerruflichen Einwilligung nach Art. 6 
Abs. 1 S. 1 lit. a DSGVO. Verarbeitungen, die zulässig vor dem Widerruf erfolgt sind, sind von dem 
Widerruf nicht erfasst. 
 
Weitergabe Ihrer Daten 
Daten, die im Zusammenhang mit der Nutzung von „Zoom“ verarbeitet werden, werden nicht an 
Dritte weitergeben, sofern sie nicht gerade zur Weitergabe bestimmt sind oder aufgrund 
gesetzlicher Befugnisse übermittelt werden müssen oder dürfen. 
 
Die Daten werden durch Zoom Video Communications Inc. als externer Dienstleister und 
Auftragsverarbeiter im Sinne des Art. 28 DSGVO auch außerhalb des Geltungs-bereichs der 
DSGVO verarbeitet. Um ein angemessenes Datenschutzniveau gem. Art. 46 Abs. 2 lit. c DSGVO 
zu erreichen, werden daher EU-Standardvertragsklauseln verwandt sowie geeignete technische 
und organisatorische Maßnahmen zur Wahrung der Vertraulichkeit eingesetzt (z.B. keine 
automatisierte Aufzeichnung, Pseudonymisierung, Ende-zu-Ende-Verschlüsselung, Auswahl eines 
DSGVO-konformen Rechenzentrums).  
 
Weiterführende Hinweise 
Weitere Informationen, insbesondere zu Ihren Datenschutzrechten, finden Sie unter 
www.ingolstadt.de/datenschutz unter dem Punkt „Datenschutzerklärung“. 
 


